

ДОМАШНИЙ ТЕКСТИЛЬ  
DOMASHNII TEKSTIL'



## ВОПЛОЩАЙТЕ МЕЧТЫ В ИНТЕРЬЕРЕ!

А мы подскажем, где вам смогут помочь...

КОМПАНИЯ «ДОМТЕКС» – ПОЛНЫЙ КОМПЛЕКС УСЛУГ В ОБЛАСТИ ТЕКСТИЛЬНОГО ДИЗАЙНА: ОТ РАЗРАБОТКИ ДИЗАЙН-ПРОЕКТА ЛЮБОЙ СТЕПЕНИ СЛОЖНОСТИ ДО ЕГО ВОПЛОЩЕНИЯ В ИНТЕРЬЕРЕ. ЗА ЭТИМИ СЛОВАМИ – БОЛЬШОЙ ОПЫТ РАБОТЫ, ОТВЕТСТВЕННОСТЬ, ГАРАНТИЯ КАЧЕСТВА И ЛЮБОВЬ К СВОЕМУ ДЕЛУ. О СЛАГАЕМЫХ УСПЕХАХ СВОЕЙ КОМПАНИИ РАССКАЗЫВАЕТ ЧИТАТЕЛЯМ ЖУРНАЛА «ПЯТНИЦА ОРЕЛ» ЕЕ ОСНОВАТЕЛЬ И БЕССМЕННЫЙ РУКОВОДИТЕЛЬ ЕВГЕНИЙ КОНЬШИН.



### – КАК ВСЕ НАЧИНАЛОСЬ? ДУМАЛИ ЛИ ВЫ, НАЧИНАЯ ДЕЛО, ЧТО ДОСТИГНЕТЕ ТАКОГО УСПЕХА?

– Было бы странно начинать бизнес, не планируя того, что он будет успешным. Компания «ДОМАШНИЙ ТЕКСТИЛЬ» начинала свою работу в уже далеком 1998 году. Были успехи, были и сложности... Но мы двигались вперед. И сегодня я могу достаточно смело, но уверенно и обоснованно говорить о том, что наша компания занимает одно из ведущих мест в российском шторном бизнесе. Накоплен богатый опыт

в области текстильного дизайна и оформления интерьеров любой степени сложности. И этот опыт и уверенность в своих силах позволили нам выйти на новый уровень. С 2011 года мы начали работу на

регионы, и теперь у нас достаточно широкая сеть магазинов в Орле, Курске, Брянске и Белгороде под брендом «ДОМТЕКС»..

### – ЧТО, НА ВАШ ВЗГЛЯД, ОТЛИЧАЕТ ВАШУ КОМПАНИЮ ОТ ДРУГИХ, КОТОРЫЕ ЗАНИМАЮТСЯ ТЕМ ЖЕ, ЧЕМ И ВЫ?

– Как я уже сказал, компания «ДОМТЕКС» на сегодняшний день представлена на розничном рынке в четырех регионах собственными салонами штор. В корпоративном сегменте мы работаем практически по всей России: осуществляем комплексное оформление гостиниц, ресторанов, театров и др. Главным активом нашей компании является уникальная в своем роде фабрика по производству штор. За 18 лет работы мы накопили богатый опыт и отточили технологию производства изделий текстильного дизайна интерьера. Фабрика укомплектована новейшим специализированным швейным оборудованием. Сегодня наши производственные мощности позволяют выполнить в сжатые сроки практически неограниченный объем работ. При этом качество изделий способно удовлетворить самого взыскательного клиента. Мы предоставляем услуги по пошиву штор на рынке B2B. На нашем производстве отшиваются изделия для многих наших партнеров, работающих в Орле, Белгороде, Москве и Санкт-Петербурге. Налажены прямые поставки и заключены контракты с ведущими мировыми производителями интерьерных тканей. Мы можем предложить заказчикам действительно лучшие коллекции, такие как: Espocada, Day Light, Gold Textil, «Зашто.ру». Идет постоянная работа над совершенствованием технологии и разработкой новых элементов штор, ламбрекенов, покрывал и др. Приятно осознавать, что наши разработки входят в моду и становятся популярными.

### – КТО ВАША ЦЕЛЕВАЯ АУДИТОРИЯ? ВЫ ГОТОВЫ РАБОТАТЬ С ЛЮБЫМ КЛИЕНТОМ?

– На розничном рынке Орла мы представлены в двух сегментах. Взыскательные клиенты, отдающие предпочтение элитным коллекциям европейских брендов, могут обратиться за услугой текстильного декоратора в центр текстильного дизайна «Домашний текстиль». Для практичных заказчиков, желающих получить качественный текстильный дизайн по доступным ценам, свои услуги предлагает магазин «Одёжка для окошка». Отдельное направление нашей деятельности – это корпоративные заказы. Мы осуществляем комплексное оформление гостиниц, ресторанов, кафе, офисов и др. Занимаемся оформлением театров, изготавливаем одежду сцены и театральные декорации. Главная особенность нашей работы – все проекты делаются индивидуально, дизайнер учитывает все особенности интерьера и пожелания заказчика и разрабатывает эксклюзивный дизайн-проект текстильного оформления интерьера, который мы воплощаем в жизнь.



– С какими трудностями в работе Вы сталкиваетесь, и как их преодолеваете?

– Текстильный декор является одной из главных составляющих при создании комфортного и уютного жилья. Шторы, как хороший костюм, подчеркивают стиль и изысканность интерьера. Поскольку текстильный дизайн является заключительным этапом благоустройства жилища, нам порой приходится восстанавливать изначально разработанную концепцию или создавать ее по желанию заказчика, дополняя задумку дизайнера, который на начальном этапе разрабатывал проект.

Главное – создать целостное пространство, в котором все элементы декора будут подчинены одной дизайнерской концепции и создадут атмосферу уюта и гармонии. Мы понимаем необходимость взаимодействия с архитектором и дизайнером интерьера, которые изначально разрабатывают концепцию и создают дизайн-проект для клиента. Пользуясь случаем, хочу пригласить к сотрудничеству дизайнеров интерьеров, архитекторов, декораторов. В компании «ДОМТЕКС» разработана корпоративная партнерская программа, мы готовы воплотить ваши самые смелые мечты в интерьере! **П**